

Súd: Okresný súd Galanta  
Spisová značka: 27T/17/2019  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2319010167  
Dátum vydania rozhodnutia: 12. 06. 2019  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Katarína Maniačková  
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2019:2319010167.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Galanta v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Kataríny Maniačkovej a prísediacich PaedDr. Anny Pilárikovej a Alžbety Šlézingerovej v trestnej veci obžalovaných N. Č. pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 3 písm. b), ods. 4 písm. a) písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. e) Trestného zákona spáchaný formou spolupáchatelstva podľa § 20 Trestného zákona a A. B. pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4 písm. a) písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. e) Trestného zákona spáchaný formou spolupáchatelstva podľa § 20 Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 12. júna 2019 v Galante takto

### rozhodol:

Obžalovaní:

1. N. Č., nar. XX.XX.XXXX S. D. R., trvale bytom D. R., R. Č.. XXXX/XX, t. č. vo VTOS Hrnčiarovce nad Parnou,

2. A. B., nar. XX.XX.XXXX S. D. R., trvale bytom D. R., D. Y. XXX/XX, t. č. vo VTOS Hrnčiarovce nad Parnou,

sú vinní, že

dňa 04.mája 2018 v čase približne o 11.00 hod. po predchádzajúcej vzájomnej dohode prišli na doposiaľ nestotožnenom osobnom motorovom vozidle do Z. na ulicu H. Y. 6, kde A. B. vystúpil z uvedeného vozidla, následne prešiel na parkovisko pri priestoroch spoločnosti Schavemaker Slovakia, s.r.o. a pravým kľúčom, ktorý dostal od N. Č., odomkol osobné motorové vozidlo značky S. A. V. G., evidenčné číslo H. XXXGO, VIN: J., čiernej metalízy, rok výroby XXXX, v ktorom sa nachádzali všetky doklady od predmetného vozidla, následne A. B. nastúpil do tohto osobného motorového vozidla, naštartoval ho, vyšiel s predmetného parkoviska a pokračoval s ním za motorovým vozidlom, v ktorom sedel N. Č., smerom na Nové Zámky, čím spoločnosti svojím konaním spôsobili poškodenej spoločnosti Schavemaker Slovakia, s.r.o. so sídlom v Trnave, Seredská č. 4012/247, IČO: 35 978 406, škodu vo výške 28.000,- €,

hoci N. Č. bol trestným rozkazom Okresného súdu v Nových Zámkoch pod číslom konania 4T 103/17 zo dňa 27.11.2017, právoplatným dňa 29.11.2017 odsúdený pre spáchanie zločinu krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 3 písm. a), ods. 4 písm. b) Trestného zákona,

t e d a

obžalovaný N. Č.

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak značnú škodu, čin spáchal závažnejším spôsobom konania - vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

obžalovaný A. B.

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak značnú škodu, čin spáchal závažnejším spôsobom konania - vlámaním,

č í m s p á c h a l i

obžalovaný N. Č.

- zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 3 písm. b), ods. 4 písm. a) písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. e) Trestného zákona spáchaný formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona.

obžalovaný A. B.

- zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4 písm. a) písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. e) Trestného zákona spáchaný formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona.

Za to sa odsudzujú:

Obžalovaný N. Č., D.. XX.XX.XXXX,

Podľa § 44 Trestného zákona súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu podľa § 42 Trestného zákona, pretože považuje úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 6 rokov a 6 mesiacov nepodmienečne so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia, uložený obžalovanému rozsudkom Okresného súdu Nové Zámky sp. zn. 3T/109/2018 zo dňa 11.04.2019, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 11.04.2019, za dostatočný na ochranu spoločnosti a na nápravu obžalovaného.

Obžalovaný A. B., D.. XX.XX.XXXX,

Podľa § 44 Trestného zákona súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu podľa § 42 Trestného zákona, pretože považuje úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 roky nepodmienečne so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia, uložený obžalovanému rozsudkom Okresného súdu Nové Zámky sp. zn. 3T/109/2018 zo dňa 11.04.2019, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 11.04.2019, za dostatočný na ochranu spoločnosti a na nápravu obžalovaného.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku obžalovaným ukladá povinnosť spoločne a nerozdielne nahradiť poškodenej spoločnosti Union poisťovňa, a.s. so sídlom Karadžičova 10, 813 60 Bratislava, IČO: 31 322 051 škodu vo výške 3904,78 eur (slovom tritisícdeväťstoštyri eur a sedemdesiatosem eurocentov).

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku súd vyhotovil zjednodušený rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie, pretože prokurátor a obžalovaní sa vzdali práva podať odvolanie na hlavnom pojednávaní konanom dňa 12.6.2019 v Galante.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní od oznámenia rozsudku cestou podpísaného súdu na Krajský súd v Trnave, pokiaľ sa oprávnené osoby nevzdali odvolania po vyhlásení tohto rozsudku. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku ( § 309 ods. 1 Trestného poriadku).